IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIHDKRIZIE, LTOEEEIEEZ R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. N—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYET,
EDE. BRI ALAIHBBSINDIBEFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H2070  DEBEBARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTHAIRLTELESESEELEZBLOEDINTIVIZDOTELTI. —EFZAVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSRLE, FRERABTCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

AN EEO—A —

MLH 160 170 180T (os-

43)

3S

- 007

2019
0205118

R
0‘0 sl
o

i

%%
L
5

8

i
<
o

%
5>

0%

55

T
K 'W%% N

(5

AR
LRI,
203K
RLISERLIIKLIIIKE,
X XXX X XXX XX XX XX

Va0, Q’(’N’O’ »l.b.D.O){OM

RoSotes
LK,
TR oee s tstotetetes
doeletotodele%e %
dedeletetotede
XK



Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 007


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




10.

11.

I G N 1-) [T S N 1
g 2o B (AS) et R 5
A AT BREER oo roveeer e ess R R 4
S SR eerereereseeerress AR 8
5 o, ereerereessses AL 8
TU—LEE (S —Jb RATNm) i 10
T U m IAEE (L TTEI D) correremreommmmmstostesssss s bbb s s 12
[ sy BB SRRR A AR 14
T e 3 LA ST R 15
Fm BB FEE (BS « 4} corermermeisrmeomisisssms s 16
S5 AN LR woves e 18




MLH160-170-180T-3S

1. ¥g1 /M (38)

13
3SH TC69

TC8O(F7a)

2 oaso-rlm o8 o8 B mg’ fmﬁ B8 s 5oz
1 8010005 | / w ¥ KX ASSY 2 2
2 | 8oioos4 | 23— D 1 1
3 | 8010262 | VAR ASSY 3 3
4 | 8010052 | 3—% B 1 1
5 | sot0204 | AF YT $10X65 | 1 1
6 8010086 | 1 >FFa—7 ‘ 315 | 1 -
6 | BOIO0BO | A >HFa—T 45 | — 1
7 | 8040057 | BT F 4 HIN— 9F 1 1
8 | 8010053 | 3—7 C 1 1
9 | 8010425 | FURZ=w T o 1 1
10 | 80100588 | EZFrHiIN— vk 1 1
11 8010088 | FryaFa—7 200) | 1 -
11 8010059 | Py aFa—7 (390} | — 1
12 | 8010200 { I— A 1 1
13 | 8010018 | Fx > 2 2
1~13 | 0100836 | ¥a-T > b TCes | (1) | —
1~13 | 0100935 | ¥a1 > b ey | — | (D)




MLH160-170-180T-4S

2. Ya~s1b(48)

4SH TC71iM
TC84M (7 3 )
WA —-bEvyF SX5




MLH160-170-180T-4S

2. Ja1h(48)

AN
2t gk R % £ Tm] T;qmﬁ R

1 | 8010005 | /v 27> ASSY 1 1
2 | 8010054 | 3—% D 1 1
3 | 8010202 | ¥QAE L ASSY 3 | 3
4 | sot0052 | -7 B 1 1
5 | 8010204 | AFYLTE $10X65 | 1 1
6 | 8010088 | 1 >FFa1—7 sts | 1 | —
8 | 8010084 | 1 >FFa—7 450 | — | 1
7 | 8010057 | YT HIN— HF 1 1
8 | 8010083 | 2~4 C 1 1
9 8010425 | F U A= TSI 1 1
10 | 8010058 | 75 1 H— Yk 1 1
11 | 8010085 | Py&Fa—7 (290) | 1 | —
i1 | solooss | P eFa—TF (430) | —

12 8010016 | Fz >
13 BOI0O076 | AV —F3IA—2

14 9372000 | A b F Y Hg0
15 | 9380225 | ~NFY T 6210LLU
16 | 8010077 | NFUY L4 H/i—- B

17 8010078 | TV L THH R

—_. a2 a|la a = e

= el a aes ae a—=  —

18 | 9371080 | A bw TS 850

19 | 8010079 | XTI AIN— A

20 8010082 | 7y &/%1 7 ASSY 1
13~20| 8010073 | 4PI > K3 — 7 ASSY {1 |
1~20| 0100183 | Y31 > b TC7TIM | (1) | —
i~20| 0100850 | Y= > b TC8M | — | (1)




MLH160-170-180T

3. F—EREpER

AR 29

i)
1
u!

3
_—
i S
AR S
P
ARl
Wi

L

j
e
N, -

T SAI)

A% R

» 2T DI,
RICRELTRA
LTLREL,

» BRAENT.
RlETdmTas
HOET.



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線


3. & —EREhER

MLH160-170-180T

XY
g3 & = | 1601 ;‘05"1‘ B mmmE| & o=
1 5110155 Xv—ir—2 1 i 1 51130410100
2 5110282 FAIEFE— 1 1 i 51110810500
3 9361016 oyrg P16 i 1 i
4 8010154 FI b M10X15 P15 5 5 [
5 9660010 DA Py BV R M10 1 i j
6 0120033 L ¢ 79.5X ¢ 65 0.1 2420465080
[} 120034 L $79.6X ¢85 10.2 (2420465080
8 0120035 I ¢ 79.6X ¢ 65 10.3 2420465080
B8 0120036 sl ¢ 79.5X 465 10.5 C2420465080
[ 0120037 b ¢ 79.5 $85 1.0 2420465080
7 9380122 NP 32208 i 1 1
8 WEET,ENY I H L &N [N B MEX12T 1 1 1 51130410304
g 5110241 PIC: v+ 7 b 1 1 1 51130610100
i0 9380132 ARFY LT 33007 1 1 1
i1 0120290 Ly ¢ 61 AX #55.5 101 C2410456062
11 0120291 S hs $61.56X #5655 10.2 C2410456062
11 0120293 T @61 5X ¢ 556.5 10.5 2410456062
12 9350210 AN =k TC 36.55.8 1 1 1
13 8060173 HNR=-FSHFy b 1 i 1 80602430112
14 B0BO176 w75 A= (SN =130 1 1 1 80602430400
15 9210010 ST w4 M10 8 8 8
16 9010104 HI M8X 15 P1.25 1 1 1
17 9210008 87wy M8 1 1 1
18 9240108 HHF M8 1 1 1
19 9363080 oyxg 380 1 1 1
20 5100013 )4 —=hi8— 1 1 1 51040010700
21 9010157 HI B M10X25 P15 4 4 4
22 5110237 TL=bLisd Tty 1 1 1 51130411191
23 5110012 Ay 7Fy b 1 -1 1 51130010200
24 93800086 G+T) 1R40X 46X 17 1 i i 51130010800
25 046N ATl MBX3T 1 i i 51130410401
26 9380284 AV ) 6213RS 1 1 i
27 5110255 ThH NPT R 877.5 1 - - 51120810101
27 5110256 tTHFLwT b 927.5 — 1 - 51130810101
27 5110257 TthH P TR 977.5 - —_ i 51140810101
‘28 0120294 FlL=ListT LA 0.1 61130411200
28 0120295 Tl=bList T 4 0.2 51130411200
28 0120296 AVESE AL G SN 0.3 51130411200
28 0120297 VAV NAL G EEINN 0.5 51130411200
29 0364175 oynd V175
30 5100210 ARk M12X30 P1.5 8T 12 12 12 51000411000
3 940012 STw Ly M12 12 12 12
32 0092126 (Vg1 rh) 1 1 1 99805243000
5112147



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
5112147 ﾍﾞﾍﾞﾙﾋﾟﾆｵﾝｷｯﾄ


4, Fx/ERENER

MLH160-170-180T




4. Fz>/BRENER

MLH160-170-180T

ey,

S maar m B @ " 1601 ;'Oﬁf; B mmeEs | mo=
1 5100442 | F x5~ AT L-— b COMP 1 1 1 51000820100
2 | 5100212 | Fx>hii— 1 1 1 51000420214
3 | 5100218 | FxHi—tyF 1 1 1 51000420312
4 | eo10108 | Kb M8X20 P125 | 16 | 16 | 18
5 | 9150305 | F+w b (SWfT) M8 P1251 16 | 16 | 16
6 | 9010154 | KL b MIOX15 P15 | 6 6 8
7 | 0660010 | M —ITyw iy M0 WFEL | 2 2 2
8 | 5100214 | Frosr—R¥a—2Z 1 ! 1 51000420401
9 | 5380012 | ¥ KHiN— =T 2 2 2 53526043100

10 | 9010158 | FKJv b M10X30 P15 | 1 1 1
11 9240110 | ¥ = MiD | 2 2 2
12 1 9210010 | 87w ¥+ MIO | 13 | 13 | 13
13 | 9140511 | F+w b M1O P15 | 8 9 9
14 | 9050824 | 6HIFHFVEYSHEIL L MIOX30 P15 | 4 4 4
15 | 5100219 | F¥ 3+ 1 1 1 51000420900
16 | 9320525 | RFULTEL $#5X25 | 1 1 1
17 | 5100040 | L UDCNNE 1 1 1 51040021001
18 | 9320845 ; A7 U LTEL $5X45 | 1 1 1
19 | 9380302 | NT U Y B309R (SH2) 2 2 2
20 | 5111000 | 2704w b 18T RSB50HSAX13T | 1 1 1 51130020800
21 pddo0d9 | O—S VU v F RSA50HSAX46L | 1 1 1
22 | 5110283 | Oy 7Fw b 40 2 2 2 51111420300
23 | 5110233 | X7A4w b 15T RS850HSAX15T | 1 1 1 51130470100
24 | 9372100 | R by TFULY Hi0o | 1 1 1
25 | 9350009 | YA VERL—JL QLF55,82,11.47 | 1 1 1
26 | 5100430 | ww F¥—NIF L 1 1 1 54000845201
27 | 9050323 | 6A T FFUERYIHI b M10X25 P15 | 4 4 4
28 | 9380001 | Yo vEL = QLF50,78,10.5,16.5 | 1 1 1
20 | 5100290 | ¥HR— b ILT 1 1 1 51000420600
30 | 5100429 | ww K=/ F R 1 1 1 51000845100
31 5100380 | HH— T — L 1 1 1 51000820200
32 | 9380226 | ATV LY 6208 | 1 1 1
33 | 9362080 | QWY Geo | 1 1 1
34 5100383 | Ow ¥ w b 40 (E) 1 1 1 51000820400
35 | 5100217 | K= rHI— 1 1 1 51000420701
36 | 9450002 | KL 2754 PT/8 | 1 1 1
a7 | 5100218 | 4 HK—b2=X 1 1 1 51000420801
38 | 9011755 | A& b Mi2X22 P15 8T | 2 2 2
39 | g210012 | ST dw Mi2 [ 4 4 4
40 | e0i1756 | FN b M12X20 P15 8T | 2 2 2




B. $i5h

8

MLH160-170-180T

€




67782
67781

168261
68262

MLH160-170-180T

5. #5AE0
N
St maa-k | m & % | 1601 ;'Dﬁf(') B | wmwm @ o=
1| 5350004 | O—" ¥ COMP 1| — 1 = 53526030101
1 | 5350018 | O=~¥-¥Y COMP — P = 53535030100
1 | 5350005 | Oa—9> %% COMP - - 1 53546030101
2 | 5100384 | 7LV w7 b i 1 1 51000820501
3 | 0050034 S ) M14X40 P15 8T | 2 2 2 51000831000
4 | 9210314 | ST w i Mi4 | to——t—|—10 51000831200
5 | 9140314 | Fw k M14 P15 6T | -2 2 2 51000831300
) 46402 AUV AL HSF2695ML 2 2 2 HS25907L| HSF2695MLA0
7 48t | a9V INT YA R HSF2695MR | 2 2 2 HS2590ZR| HSF2695MR00
8 | 5100805 | 74— FhwE—L ne | 2 2 2 51000830700
9 | 5100896 | 71— FHwe— R t2 | 2 2 2 51000830800
10 | -podedse | Kb M14X50 P15 8T | — 4 % 0A259002L00
10 | 6550118 | W AHEW M (S M14XX47 P15 8T | 4 4 4
11 | got28%8 | Kb M14XX36 P15 &7 | -4 4 4 51000830800
11 | 0050036 | YAENLF (S M14X35 P15 8T | 4 4 4
12 | 494 | O9VYIYAR HS2695R | 14 | 16 | 16 ER25957R| HS263500R00
13 | 49942 | aYvevaA L HS2605L | 14 | 16 | 16 ER2595ZL| HS269500L00
14 | BOHTES- | FI b M12XX30 P15 8T | -26——3p——32— 34003009000
14 | 050059 | AR (S M12X30 P15 8T | 28 | 32 | 32
15 | 9240012 | §T w4 Mi2 | 28— a2 32
16 | 9140014 | Fu b Mi2 P15 6T | 28——a2——39
17 | 5350006 | FIF H {14) | (18} | (1) 53526030400
18 | 5540084 | FILH L (14) | (18} | (16) 55440030600
M14x 50 M14x 47
3mm



Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
0050034

Hattori
タイプライターテキスト
ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
ハイバン

Hattori
タイプライターテキスト
ハイバン

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
67782

Hattori
タイプライターテキスト
67781

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
代用HS2590ZL

Hattori
タイプライターテキスト
代用HS2590ZR

Hattori
タイプライターテキスト
6550118

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
47

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
ハイバン

Hattori
タイプライターテキスト
ハイバン

Hattori
タイプライターテキスト
68261

Hattori
タイプライターテキスト
68262

Hattori
タイプライターテキスト
代用ER2595ZR

Hattori
タイプライターテキスト
代用ER2595ZL

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
0050059

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
端ﾎﾞﾙﾄのM14×50がM14×47に統合されました。

Hattori
タイプライターテキスト
ﾌｨｰﾄﾞｶｯﾀｰ部のﾈｼﾞが3mm短くなりますがﾈｼﾞの

Hattori
タイプライターテキスト
有効長さは確保されています。

Hattori
タイプライターテキスト
見出番号に※印の付いたﾂﾒﾎﾞﾙﾄは

Hattori
タイプライターテキスト
爪以外を取付けているﾂﾒﾎﾞﾙﾄになります。


MLH160-170-180T

6. TL—LEB(—)LRAHIN—)

AN

MLH160

10

)




S

8. T—LE(—ILRAIN=)

MLH160-170-180T

e,
2 ek |m B ® I - 1 B il 1‘5]) B | emas| w5 o=
1 53RI000 | 7L —LsST T COMP L 1] — | = 53526010201
! 5350016 | 7 L-—L/S1 T COMP L - 1] = 53536010200
1 5350005 | 7 L-—AL/S1 7 COMP L - | - 1 53546010201
2 | 4800012 | F1 It 20| | 1 1 48022011301
3 0383110 [ QU > ¥ S110 | 1 1 1
4 8011758 | FIL b M12X25 P15 8T | 6 ] 8
5 | 9210012 | 8T wiw Miz i 16 | 16 | 16
6 | 5350002 | 7L —A/%T 7 COMP R I I 53526010300
6 | 5360017 | ZL-—A/ST 7 COMP R - 1 = 535360-10300
6 | 5350003 | L —AL/v1 7 COMP R - | = 1 53546010300
7 9640001 | TF—TF ) —4 PTI8 | 1 1 1
8 { 9011751 | b M12X30 P15 ET | 10 | 10 | 10
9 | 9140014 | Fuw b Mi2 P15 6T | 10 | 10 | 10
10 5100468 | S ia H.0 51000843300
11 5350014 | L —Jb KH8— COMP (S~Ub) 1| = | = 53526043200
11 5350022 | T —JL KHIS— COMP (S ~IL) - 1] - 53536043200
11 5350015 | L= KAI— COMP (S~L) - | - 1 53546043200
12 2490085 | AT LwiarFIHu b 2 2 2 24604025051
i3 | 2400080 | TV E L $10 | 2 2 2 24904028000 -
14 6310116 | HS5— 108X $17.2X20 | 2 2 2 63151241900
15 9480010 | RE' > $10 ) 2 2 2
16 8010207 | AL b M12X25 P175 | 8 8 8
17 9210012 | 8T w i ¥ Mi2 | 8 8 8
18 8011157 | #HJb b MI0X25 P15 8T | 5 5 5
19 8210010 | 87w ¥ Mio| 12 | 12 | 12
20 9140010 | Fw b Mi0 P15 8T | 5 5 5
21 0011156 | & b M10X20 P15 8T | 1 1 1
22 5100403 | ¥4 K¥—J K L 1 1 1 51000840700
23 5100402 | ¥ K —JF R 1 1 1 51000840601
24 8010157 | Fh b M10X25 P15 | 4 4 4
25 9010158 | A b MIOX30 P15 | 2 2 2
28 9140511 | F v b MO P15 | 6 6 6
27 5100411 | Oy FI ¥ KRR 1 1 1 51000841800
28 9850015 | A7 57 & 408 2 2 2
29 9380204 | ATV LY 6004-2RS | 1 1 1
30 9372042 | A by U F H42 1 1 1
31 9372046 | A by S H46 | 1 1
32 9580150 | Ow KT F PB20 | 1 1 1
23 9992074 | ¥4 % (O—4Y) 1 i 1 99905211000
34 0992127 | ¥4 (Vaqh) 1 i i 99905244000
35 0992087 | FauAd (MUFVAHAL) 1 1 i 99905217000
36 9992086 | #-fa% (F>by) 1 1 i 99905216000
37 4700066 | HUHF vy T 5 | 4 5 5

11




MLH160-170-180T

7. FL—LE(T7OV)

MLH160

12




7. ZL—LE(I70Y)

MLH160-170-180T

S8 waar| 8 B % " 1601 fﬂﬁﬂ B wmes | @ o=

1 5350009 I7ar»9 I COMP 1 — — 53526041001
1 5350020 T7ar7I COMP — 1 - 53536041000
1 5350010 I70O>% T COMP — — 1 53546041001
2 5540014 I7a-v—NFL i 1 1 55440042801
3 5540015 /O~ —IFR i 1 1 55440042901
4 9010157 Ak M10X25 P15 4 4 4

5 9210010 | 87 v ¥ M10 10 12 12

8 9140511 raklIS S M10 Pt.5 4 4 4

7 9011157 7 1T M10X25 P1.5 8T — 2 2

8 0240110 | ¥HX M0 | — 2 2

9 4700066 BUxow? 53 4 4 4 47052243900
10 5350011 IO e 1 - - 53526042100
10 5350021 Ioria — 1 — 53536042100
10 5840020 T7OVL A - - 1 55420042101
11 4800042 L7049 R 2 2 2 48022041200
12 4800721 B G I | T M10 2 2 2 48010842511
13 5540023 AALFHIR 2 2 z 55440042200
14 5840024 Qw27 L—hk 2 2 2 55440042300
15 9010159 HF b M10XX35 Pi.b 4 4 4

16 5350013 arSlyiaOy B 2 2 2 53526043000
17 1610013 F=5K ¢ 10351 2 2 2 16104017000
18 9480010 RE' > ¢ 10 2 2 2

19 2480020 Ay by FE 4 4 4 24804041 9020
20 4700047 ALFlLwgATYLEYI 2 2 2 47052242000
21 4700048 JLTlyiabATV ‘/ Fa 2 2 2 2 47052242100
22 5540027 S8PAH I 2 4 3 2 55420042601
23 5540025 AT —% 16 17 18 55440042400
24 9010109 b M8>25 P1.25 16 17 18
25 9210008 ST7wia M8 16 17 18
26 5540026 SpatH I 1 i 2 3 55440042501
27 9350501 Feoitra KBB-2830-D 2 2 2
28 4700037 NATw S 11 XK $32X45 ] 1 1 47052241010
29 9373019 AbyFTYyg E19 ] 1 i

13




MLH160-170-180T

8. LwFEl
oLa,
2 gk (B 8 % o ow | BTER e g ox
1 | 8050239 | ¥R b Gi2 1 80520250200
2 | 9011788 | HI b Mi2X25 P15 8T | 4
3 | 9210012 | 87w ¥ Mi2 | 4
4 | 80s0200 | B $19X78 | 1 80501050711
5 | 8050014 | by TULTHT— 1 80501050500
6 | 9373015 | AbyFULY El5 | 1
7 | 8050282 | bwF T Ty b G5 COMP, 1 80520250113
8 | 8044401 | EwFTIF v bA 80401010401
9 | 9011810 | FN b M14XX40 P20 8T | 6
10 | 9210014 | STw v M4 | 6
1| 9140016 | Fv b M14 P20 6T | 6
12 | 8050013 | A FHF— 2 80501050400
13 | 8050040 | BF—UXFE> 2 80502050200
14 | 9510151 | UFE gi0 | 2
15 | 5410019 | RAIE> B 2 54130040701
16 | 9320830 | T LTE $6Xa30L | 2
17 | 5410020 | RFTUXY 2 54130040801
18 | 9240112 | ¥'H 2 Mi2 SHFH | 2
19 | 9300086 | THUE $5X35L | 2
1~19 | 8051568 | b v F Assy (1 80546000000

14

O




MLH160-170-180T

R

2. 4\5;/\%
6\\ /,/'/(’
&
y\\a

4
4
/
T

cooocoeooe

\ 11\@

1B N
&
Ly
28 s+ |m =8 = m o BTEE  spes 5 o=
1 8050243 | &4 LT~ COMP B 2 80520070700
2 | 8050208 | F—AL R kwiv 5OX19 | 2 80520020800
3 | 9010189 | A b MIDX35 P15 | 2 -
4 | 9210010 | 87w P w M0 | 10
5 | 9140511 | F b MIOP1E | 4
6 | 7890200 | YW T M10X23 | 2 78020054800
7 | 9850199 | AT AT —H TC 32528 | 2
8 | 9380288 | K—ANTYL Y 620522 | 4
9 | 8050244 | AR 2 80520070801
10 | 9371025 | A by Ty 825 | 2
11 9650007 | AV T T & (VINUFE) $EAXBEX 60 | 2
12 | 8050637 | SP7—~LS A EAY 2 39021253~ | 80534020200
13 | 9011607 | #i b M10>20 P1.25 8T | B
1~13 | 8051706 | w15 = Assy (2} 39021253~ | 80534020100
SP
8050757 L Assy
8050758 R Assy Assy LR
8050748 L Assy
8050749 R Assy

16



Hattori
タイプライターテキスト
SPワームラスタイヤはハイバンです。

Hattori
タイプライターテキスト
8050757     ホイルゲージ L Assy 鉄ホイル

Hattori
タイプライターテキスト
8050758     ホイルゲージ R Assy 鉄ホイル

Hattori
タイプライターテキスト
8050748     ホイルゲージ L Assy ゴムコーティングホイル

Hattori
タイプライターテキスト
8050749     ホイルゲージ R Assy ゴムコーティングホイル

Hattori
タイプライターテキスト
左記　立てり含みのAssyです。L,Rセットでの使用をお勧めします。


10. A—hevFE1(35-48)

MLH160-170-180T-3S, 4S

SN

I? a

2g "

xR

LY
S-X5l-«

21

16

T
T
s

s

SN




MLH160-170-180T-3S,4S

10. A—hEvFEB(3S-4S)

L= O

2 lmmo B B % B mERE | B o=
1 8061217 | #— bk FF—L S45 COMP (Z~UL) 1 40171491~ | 80652510411
2 | 9540041 | U T (20) g121 1
3 | 8080085 | L-/3— 1 80852210402
4 | 0480012 | AE > 12 | 1
5 | 8080194 | Aw 7 L— b L 1 80602410521
6 | 8060195 | w27 L—F+ R 1 80602410621
7 9330003 | FUAZw TN AT M6 P10 | 2
8 | 9373019 | X hw T E19 | 4
9 | g240110 | HHZ M10
0 | 9373007 | R by TS E7! 2
1 80600B3 | 7w ¥ 2 80652210201
12 | 9140511 | +Fw b MO P15 | 2
13 | 8080086 | 7w L 2 80652210501
14 | 8080003 | RFY T 2 80652210600
15 | 8050012 | bw FE 131(30) .| 2 80501050301
16 | 9210020 | ST v i MO | 2
17 | 9290036 | Us-w b M20 P25 | 2
18 9992114 | Fasd (FYSTHIY) 1 99905221000
19 | 9991555 ! Qw7 F 2o 1 99905146000
20 | 9983010 | 8-X51 1 40171491~ | 99909929000
2 9991556 | Fa2 U2 2 99910201000
1~21 | 8061213 | F— kb v F 7 —L 835 ASSY (1) 40171491~ | 80851510011
22 | 9010240 | ALk M12X200 | 1
23 | 9140514 | Fw b _ Mi2 | 2
24 | 8060186 | #:H— h L — b S45M 6| 2 80672510100
25 | 9011751 | Ak M12X30 P15 8T | 4
26 | 92100i2 | STw I ¥ M2 | 4
27 | 9140014 | Fw b M12 P15 6T | 4
1~27 | 8061210 | #— bk v FF—.L S45M ASSY (1 40171491~ | 80672510011

17




11. SXILEB

MLH160-170-180T

RTRA LIk

oM R

BULKAT s pLPATE. B d= AL I,
R T T T

<HAMTIBADAIRE>
1 UPI07 FENRORIMAL F Y

FUANREIUZ HEP AL b1k b7

B WAL -RA ATRLIE UL
e

5 7
JAa,
24 lwear|m ® s B 160‘ sﬂﬁf’; B mmaE| 5oz
1 9902575 MLH 180T i — — 908509797000
2 9993030 MLH 170T - 1 —_ 90509934000
3 9992576 MLH 180T - — 1 995609798000
4 9092577 KOBASHI (3=} 1 i 1 999500318000
5 0890571 NS w3 —7 30225 2 2 2 47452044500
B 09890705 E AP B PESE N 1 1 1 99900033011
7 9991693 By gPFadA 1 1 1 99805154000

18

¢




Bmd—F

gE g S| BB g5 B B8 g B B8 g 84
J—R s | 9—R &= | 3-K s | a-R ES
46401................9..............---7 5100402 ............ 11 ................ 23 5540034 ............. g ................ 18 8051568 ............ 14 ........... 1~19

46402 ................ 9 ................. 6 5100403 ............ 11 ................ 22 6310116............11 ................ 14 8051706 ............ 15 ........... 1~13

4991 1 ................ 9 ................ 12 51 0041 1 ............ 1 1 ................ 27 7890290 ............ 15 ................. 6 8060083 ............ 17 ................ 1 1

49912 ................ 9 ................ 13 5100429 ............. 7 ................ 30 8010005 ............. 1 ................. 1 8060085 ............ 17.--.-....--......3

005001 1 ............. 9 ................ 14 5100430 ............. 7 ................ 26 6010005 ............. 3 ................. 1 8060086 ............ 17 ................ 13

0050036 ............. 9 ................ 11 5100442 ............. 7 ................. 1 8010016 ............. ‘i ---------------- 13 8060093 ............ 17 ................ 14

0050037 ............. g ................ 10 5100468 ............ 1 '[ ................ 10 8010016 ............. 3 ................ 12 8060166 ............ 17 ................ 24

0100163 ...... Ceamnaan 3 ........... 1,-.._,20 51 10012 ............. 5 ................ 23 8010052 ............. 1 ................. 4 8060173 ............. 5 ................ 13

0100650 ............. 3 ........... 1.-._,20 51 10153 ............. 5- ............... 25 8010052 ............. 3 ----------------- 4 8060176 ............. 5 ................ 14

0100935 ............. 1 ........... 1~13 51 10154 ............. 5 ................. 8 8010053 ............. 1 ................. 8 8060194 ............ 17 ................. 5

0100936 ............. 1 ........... 1.-.._,'[3 5110155........-....5;-...-...........1 8010053 ............. 3 ................. 8 8060195 ............ 17 ................. 6

0120033 ............. 5 ................. 6 51 10233 ....... A 7 ................ 2 3 8010054 ............. 1 ................. 2 8061210 ............ 17 ........... 1.-.._,27

0120034 ............. 5 ................. 6 5110237 ............. 5 ................ 22 8010054 ............. 3 ................. 2 8061213 ............ 17.-.........1.-...,21

0120035 ............. 5 ................. 6 51 10241 ............. 5 ................. 9 8010057 ............. 1 ................. 7 8061217 ............ 17 ................. 1

0120036 ............. 5 ................. 6 5110253 ............. 7. ............... 22 8010057 ............. 3 ................. 7 90101 04 ............. 5 ................ 16

0120037 ............. 5 ................. 6 5110255 ............. 5 ................ 27 8010058 ............. 1 ................ 10 90101 06 ............. 7 ................. 4

0120290 ............. 5 ................ 1 1 5110256 ............. 5 ................ 27 8010058 ............. 3 ................ 10 90101 Gg ............ 13 ................ 24

0'[20291 ............. 5 ................ 1 1 5110257 ............. 5 ................ 27 8010059 ............. 1 ................ 1 1 9010154 ............. 5 ................. 4

0120293 ............. 5 ................ 1 1 5110282 ............. 5 ................. 2‘ 8010060 ............. 1 ................. 6 9010154 ............. 7 ................. 6

0120294 ............. 5 ................ 28 51 1 1000 ............. 7 ................ 20 801 0065 ............. 1 ................ 1 1 901 01 57 ............. 5 ................ 21

0120295 ............. 5 ................ 28 5350000 ............ 1 1 ................. 1 801 0065 ............. 3 ................ 1 1 901 01 57 ............ 1 1 ................ 24

0120296 ............. 5 ................ 23 5350001 ............ 1 1 ................. 1 801 0066 ............. 1 ................. 6 901 01 57 ............ 13 ................. 4

0120297 ............. 5 ................ 28 5350002 ............ 1 1 ................. 6 801 0066 ............. 3 ................. 6 90101 58 ............. 7 ................ 10

1610013 ............ 13 ................ 17 5350003 ....... '.....11 ................. S 8010073 ............. 3 ......... 13~20 9010158 ............ ‘” ................ 25

2450020 ............ 13 ................ 19 5350004 ............. 9 ................. 1 8010076.......‘ ...... 3 ................ 13 9010159 ............ 13 ................ 15

2490065 ............ 1 1 ................ 12 5350005 ............. 9 ................. 1 8010077 ............. 3 ---------------- 16 90101 59 ............ 15 ................. 3

2490069...-.; ...... 1 1 ................ 13 5350006 ............. 9 ................ 17 801 0078 ............. 3 ................ 17 9010207 ............ 11 ................ 16

4700037 ............ 1 3. aymeensmsmaneba 28 5350009 ............ 1 3 ................. 1 801 0079 ............. 3 ................ 1 g 9010240 ............ 17 ................ 22

4700047 ............ 1 3 ................ 20 5350010 ............ 13 ................. 1 801 0082 ............. 3 ................ 20 901 1 1 56 ............ 1 1 ................ 21

4700048 ............ 13 ................ 21 5350011.... ........ 13 ................ 10 8010083 ............. 3 ................ 11 9011157 ............ 11 ................ 18

4700066 ............ 11 ................ 37 5350012 ............. 7 ................. 9. 8010084 ............. 3 ................. 6 9011157 ............ 13.-..-....-; ...... 7

4700066 ............ 1 3 ................. 9 53500 1 3 ............ 1 3 ................ 1 6 801 0200 ------------- 1 ................ 1 2 901 1 607 ............ '! 5 ................ 1 3

4800012 ............ 1 1 ................. 2 5350014 ............ 1 1 ................ 11 801 0202 ............. 1 ................. 3 9011751 ............ ’[1 ................. 8

4800042 ............ 13 ................ 1 1 535001 5 ............ 1 1 ................ 1 1 801 0202 ............. 3 ................. 3 901 1 751 ............ 17 ................ 25

4800721 ............ 13 ................ 12 5350016........‘....11‘ ................. 1 8010204 ............. 1 ................. 5 9011755 ............. 7 ................ 38

5100013 ............. 5 ................ 20 5350017 ............ 1 1 ................. 6 801 0204 ............. 3 ................. 5 9011756 ............. 7 ................ 40

5100040 ............. 7 ................ 17 5350018 ............. 9 ................. 1 801 0425 ............. 1 ................. 9 9011758 ............ 11 ................. 4

5100210 ............. 5 ................ 30 5350020 ............ 13 ................. 1 801 0425 ............. 3 ................. g 9011758 ............ 14 ................. 2

5'[00212 ............. 7 ................ 2 5350021 ............ 13 ................ 10 8044401 ............ 14 ................. 8 9011759 ............. 9 ................ 14

5100213 ............. 7 ----------------- 3 5350022 ............ 11 ................ 11 8050012 ------------ 17 ---------------- 15 9011810 ............ 14 ................. 9

5100214 ............. 7 ................. 8 5410G1g ............ 14 ................ 15 8050013 ............ 14 ................ 12 9012330 ............. g ................ 11

5100217 ............. 7 ................ 35 5410020 ............ 14 ................ 17 8050014 ............ 14 ................. 5 901233'[ ............. g ................. 3

5100218 ............. 7 ................ 37 5540014 ............ 13 ................. 2 8050040 ............ 14 ................ 13 9012332 ............. 9 ................ 10

5100219 ............. 7 ................ 1 5 554001 5 ............ 13 ................. 3 8050200 ............ 14 ................. 4 9050323 ............. 7 ................ 27

51 00290 ............. 7 ................ 29 5540020 ............ 13 ................ 10 8050239 ............ 14 ................. 1 9050324 ............. 7 ................ 14

5100380 ............. 7......-...----.-.31 5540023 ............ 13 ................ 13 8050243 ............ 15 ................. 1 9140010 ............ 11 ................ 20

51 00383 ............. 7 ................ 34 5540024 ............ 13 ................ 14 6050244 ............ 15 ................. 9 9140014 ............. g ................ 16

5100384 ............. g ................. 2 5540025 ............ 13 ................ 23 8050282 ............ 14 ................. 7 9140014 ............ 11 ................. g

5100395 ............. 9 ................. B 5540026 ............ 13 ................ 26 8050298 ............ 15 ................. 2 91 40014 ............ 17 ---------------- 27

5100396 ............. 9 ................. g 5540027 ............ 13 ................ 22 805063?‘ ............ 15 ................ 12 91 40016 ............ 14 ................ 11




&am3d— R &3l

BE g R BEER 5 B BE g
A F &% | 3K ‘= | O—K

0140314 +reereranree Qrovrrrrrarcnuni 5 | 9372000 rrererreres Brrrrerrniniana 14
QTAQB ] frm-remrenemes Ferstininien 13 | 9372100 r+rerees Fomrnraererainens 24
914051 xerereresees {{erererrenrennns 26 | 9373007+ eeerer {Ferereniemninens 10
Q140511 rererene AGrrerrarvnaraniins 8 | 9373015 rereeer {4eerarracrnrvenna 6
Q140511 cererrmrene [-I TN TEIPROTI 5 | 9373019 ereeer {Grerernrnreeneens 29
914051 fxerrreereee VAR 12 | Q373019:«eereeee {Ferrenrerereranas 8
0140514+ rerrrenre AT ornrvanesrinnans 23 O3B000G: rveerereeess Hrrecrrrnnnianan 24
9150305:-++-+-sre- FTTTITIIRY 5 | 5380129 eeereenes Beeeenearerirnnin 7
9210008:+++++r++++ Greversarransanes 17 | 0380132+ ereereeer Georeeererersiens 10
O210008: cxrerevrer- {3eererrnininianns 25 Q380204 rr-vrrmeees b5 ERRLETORST PP 29
9210010 rrerreree Brrreerevevereres 15 | 9380095 rireinnns Feorsarinannn 15
9210010 ---+---+---- Y STITSTeTeTerT 12 | 93BOR2G:r«rrreers OIS a9
9210010 ---eemreres {{ereseananinnnan 19 | 0380284 e neene Brocorensnanrrens 2%
9240090 reerrereres {Brerrernranananns 5 QAB02EG ererrrrres | [-IREXITTETRRPIORIR: 8
924000 s evrrrreeer {Brerrariraeranens, 4 0380302- - meeeee y CLETEITTPTEY I 19
021002 remrreerees Brearrrrresnanies 91 | Q440049 reererieins e 29
9210012+ -r------- Feosresnanaiannn 39 Q450002 +rrrrreres Frnverarvnnnnanns 36
Q210012 ererererers Qrovsrnrnraranas 15 1 0480010 rrrevenees 1{rrereenrnrniina 15
929001 2exrmvreenene Tfreerieeieriaanies 5 QAROCQr--eememee k[ EEREIERSEOTIEIeN 13
Q210012 --ereverens L reeerrrrrennnen 17 | 9480012-----cereee- | ir ZZLETT T YRIY PR 4
Q2100124 =wveeerree {dereereernerannns 3 | 051015 e reeereeee {herreninearronns 14
Q21001 2:eesrsreree AT ererennninnns 26 | 9540041 errrerer L ZTIREITIRS e ]
Q200 G reererenees 1derrescarinienes 10 GQBBOTG0:reerreree L ESEIETTETITSPITS 30
092100207 eevrreeee L FZERIETOR O YIID 16 O64000 e ereerrrrrefrrrrranenenanndd 7
8210314+ r--remee e Geremsnrrnnnaenans 4 | OBE0N0T:eeerenes {Bereernrenneens {1
Q240108 ereeareres Bevrrsrnesiininns 18 | DBEOOIS - eeeeerees 1{reeermrrnieiees 28
Q2400w vrerererene Ferrensaaniinn 11 OBB0O1Q: - e e [ EECPTEPRIVTRVRITY: 5
0240110 +eevrneeer JBrnrennnnenniin 8 | GBBOOTD:rrerrrreres Frrerrarnnsnanann, 7
9240710 ereerres JTeemeeerennennen 0 | 090057 rrrrereeeer Greeerrnrarrenens 5
0240112 eveereee Y PSR 18 | 9990705+ <eeeerr Brrerrensareernns 8
20003 eerreeer JTrererrreaeniens 17 | Q901555 +wemeeress AFerenmrannniniins 19
Q300056 rerere T TP 19 | 9001558+ vreeees {7ersranessnininn 24
QF05DGe = eereeerses Frerssreranaienns 16 | 9901693 reeeeen {Bresrerernareraans 7
0320545+ esreirens Ferreriereinnnas 18 | 9992074 rrreee Feerrarerensninns a3
9320630 ............ {4rererirraiaiaens 15 9992086 ......... 1 1.‘ ............... a5
9330003 rreeereee L [ ZERIEE TR POy 7 | Q892087 wecerrrrres B ERETTIRYRICT T a5
935000 e reeererens Y XSRS LITTIITTOSS 98 | 9992114 rerarnenns [T i8
350000 cereerresars r ZXITISTITTIPPIRS a5 0092126+ e rensrere Beeesarasaearinns a2
9350100: <=rreerenss {Beesrseararaninns 7 [sleso] b SURPRTETIYR {qremerrmrnannnis a4
G350 Qe rerrorrenens Brrrreenrnrasiins 12 OOQDETEr eeeerrrrers {Brereerearianes |
O3B050] «errereerere | [ IXIETTETPEET TR a7 O0Q2KTGreeerrrenss {Brerenrearionanany 3
G36101B: remrerrrenee Bresrataranaiianas 3 o1l Ly COSPREPRITER L1 [EEERITERIREPEeS 4
9362080 -+meurerere Frreerrrrrannaces a3 009307 0--veeerees | F ST TICR 20
OG363080: r+rerreane- Breremerranninias 19 9093030 +eeerrnenee {Brrernrrmsreniinns o
QIB3T 0 -eeerereees Joreeneannaninanns 3

0364178 rererrerrnes Brerereerniniaias 29

G371025 s rerrerers {Geererrrrainianes 10

9371050 rereerrerers Grovrranenrenans 18

Q372049+ --wneeeeess 1] eevernsninniesy )

0372046+ eerevenrs T rreerrmrnnninnes H

20




K@BASHI

NMBIEKRASH

T701-0292 AL R X A BE684

& (086)298-3112

A2 E—Ry b THOEMOBRA IV EF &Y,

http://www.kobashikogyo.com

WitEE E R
WAL E XA
WERE XA
MR E PR
BT S
WA E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T942-0041
T701-0165
T861-2236

J6EE L) || BB AR 8RR 2 S 62 & (0166) 49-0070

EF R EHARIEEF13:EI35-1 & (0197) 71-1160
HARESBERFEEHER4T-1 2 (028) 687-1600
FBR EMHRITATT-1 B (025) 546-7747
LIt X KAET27 & (086) 250-1833
HEARIE 2SI ER S I AT KI5 1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙

	目次

	ｼﾞｮｲﾝﾄ
	ｷﾞﾔ駆動部
	ﾁｪﾝ駆動部
	ｺｰｳﾝ部
	ﾌﾚｰﾑ部　ｼｰﾙﾄﾞｶﾊﾞｰ
	ﾌﾚｰﾑ部　ｴﾌﾟﾛﾝ
	ﾋｯﾁ部
	ｺｰｼﾝｹﾞｰｼﾞ部
	ｵｰﾄﾋｯﾁ
	ﾗﾍﾞﾙ部
	索引




